

Temeljem članka 4. stavak 2. Pravilnika o načinu imenovanja povjerljive osobe i postupku unutarnjeg prijavljivanja nepravilnosti u Javnoj ustanovi „Nacionalni park Brijuni“, ravnatelj Javne ustanove „Nacionalni park Brijuni“, dana 19. veljače 2020. godine

## POZIV

### ZA DOSTAVU PRIJEDLOGA ZA IMENOVANJE POVJERLJIVE OSOBE ZA UNUTARNJE PRIJAVLJIVANJE NEPRAVILNOSTI

#### I.

Pokreće se postupak imenovanja povjerljive osobe za unutarnje prijavljivanje nepravilnosti Javne ustanove „Nacionalni park Brijuni“.

#### II.

Povjerljiva osoba u Javnoj ustanovi „Nacionalni park Brijuni“, sukladno odredbama Pravilnika o načinu imenovanja povjerljive osobe i postupku unutarnjeg prijavljivanja nepravilnosti u Javnoj ustanovi „Nacionalni park Brijuni“ prati primjenu zakona kojim se uređuje zaštita prijavitelja nepravilnosti te promiče poštivanje zakonskih rješenja i zaštitu prijavitelja nepravilnosti, zaprima prijave nepravilnosti, provodi postupak unutarnjeg prijavljivanja nepravilnosti, štiti identitet i zaprimljene podatke prijavitelja nepravilnosti, pruža prijavitelju nepravilnosti opće informacije o njegovim pravima i postupku, omogućuje uvid u spis predmeta te vodi evidenciju o zaprimljenim prijavama.

#### III.

Za povjerljivu osobu Javne ustanove „Nacionalni park Brijuni“ **predlaže se Ivona Grgurić, mag.iur.**

#### IV.

Svaki zaposlenik Javne ustanove „Nacionalni park Brijuni“ može staviti i svoj prijedlog povjerljive osobe iz reda zaposlenih u Javnoj ustanovi „Nacionalni park Brijuni“.

#### V.

Ovim pozivom obavještava se zaposlenike Javne ustanove „Nacionalni park Brijuni“ o provedbi postupka imenovanja povjerljive osobe, te se zaposlenike poziva da najkasnije u roku od petnaest (15) dana od dana objave ovog poziva na e-mail [ravnatelj@np-brijuni.hr](mailto:ravnatelj@np-brijuni.hr) ili bilo kojim sredstvom koje omogućuje pisani zapis, predlože povjerljivu osobu ili podrže predloženu povjerljivu osobu navedenu u pozivu, odnosno da izraze svoje protivljenje imenovanju predložene povjerljive osobe.

#### VI.

Ako 20% zaposlenika ne podrži ni jednu osobu kao povjerljivu osobu, kao povjerljivu osobu ravnatelj Ustanove imenovat će osobu predloženu u pozivu, pod uvjetom da se isti postotak zaposlenika ne usprotivi imenovanju predložene povjerljive osobe.

Ako je više osoba predloženo za povjerljivu osobu, prednost ima kandidat koji dobije potporu većeg broja zaposlenika.

Na prijedlog povjerljive osobe ravnatelj Ustanove imenovat će i zamjenika povjerljive osobe, koji ne može biti osoba čijem se imenovanju usprotivi najmanje 20% zaposlenika.

Zaposlenici koji predlažu povjerljivu osobu trebali bi prethodno dobiti njen pristanak koji se daje u pisanom obliku i zajedno s prijedlogom dostavlja ravnatelju.

Ravnatelj imenuje povjerljivu osobu i njenog zamjenika uz njihov prethodni pisani pristanak.

Odluka o imenovanju povjerljive osobe i njenog zamjenika donijeti će se u roku od 8 dana od proteka roka za dostavu očitavanja na poziv za imenovanje povjerljive osobe.

## VII.

Ovaj poziv objavit će se na službenoj internetskoj stranici i na oglasnoj ploči Javne ustanove „Nacionalni park Brijuni“.

KLASA:003-05/20-01/01

URBROJ:2168/01-53-68-09/01-20-2

Brijuni, 19. veljače 2020.g.



**RAVNATELJ**

**dr.sc. Marno Milotić**